

REGISTRO DE PERSONAS

Unidad de Estadística e Informática miércoles, 4 abril, 2018

Policía Ministerial del Estado



GALLARDO JUAREZ RICARDO

Alias: -Domicilio:

CAMINO AL BARRIO No. 15

CONSTANCIA

Entidad: SAN LUIS POTOSI, SOLEDAD DE GRACIANO SANCHEZ

Lug. Nac.

SAN LUIS POTOSI

Ocupación:

COMERCIANTE (PRODUCTOS CARNICOS EN SU DOMICILIO)

Edad al detener: 51

Tel. 8310090

Cel.

CURP:

Estatura: 1.75

F. Nac. 06/10/1955

Peso: 85

CARACTERÍSTICAS PARTICULARES

€56t#leRion:

Piel: MORENA CLARA

Cejas: ESCASA

Pelo: CASTAÑO OBSCURO

Señas Particulares:

Ojos: CAFE OBSCURO

CICATRIZ DE LA APENDICE



PROCURADURÍA

GENERAL DE JUSTICIA DEL ESTADO Fecha de Detención: 29/06/2007

Delito: USO DE OBJETO O DOCUMENTO FALSO O ALTERADO

Modus: FALSIFICADOR

Situación Legal: A DIPOSICION DEL JUZGADO SEXTO DE LO PENAL

Observaciones:

Pandilla:

Zona: Reunión:

Historial:

1.- 2906/07 A DIPOSICION DEL JUZGADO SEXTO DEL RAMO PENAL POR EL DELITO CONTRA LA FALSEDAD, USO DE OBJETO O DOCUMENTO FALSO O ALTERADO. ORDEN DE APREHENSION.

GENTE RELACIONADA

GALLARDO CARDONA JOSE RICARDO Hijo(a) GALLARDO CARDONA CANDY ARECELY Hijo(a) GALLARDO CARDONA KIMBERLY GUADALUPE Hijo(a) GALLARDO JUAREZ MARIA CANDELARIA Hermano(a) GALLARDO JUAREZ ISABEL Hermano(a) GALLARDO JUAREZ PEDRO Hermano(a) GALLARDO JUAREZ CARMEN Hermano(a) GALLARDO JUAREZ TERESA Hermano(a) GALLARDO JUAREZ JOSE SAUL Hermano(a) JUAREZ VAZQUEZ CANDELARIA Madre GALLARDO SAMANO RICARDO Padre CARDONA REYNA MARIA DEL PILAR Esposo(a)

24534